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PREDMET: Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar 

Nova Gradiška 

- dostavlja se 

 

 

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje zaprimio je Odluku Upravnog 

vijeća Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška o prijedlogu za proširenje djelatnosti 

Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška, Ur. broj:01-1032/22-7 koju je donijelo 

Upravno vijeće Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška na sjednici održanoj 5. rujna 

2022.  Odlukom se predlaže proširenje djelatnost s djelatnošću  radiološke dijagnostike. 

 

Županijska skupština Brodsko-posavske županije na sjednici održanoj 27. rujna 2022. donijela 

je Odluku o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška s 

djelatnostima ljekarništva i radiološkom djelatnošću (Službeni vjesnik Brodsko-posavske 

županije 30/22). Za istu je predloženo stavljanje izvan snage radi ne ishođenja pozitivnog 

mišljenja Hrvatske ljekarničke komore o proširenu djelatnosti, isto je obvezni preduvjet za 

dobivanje suglasnosti Ministarstva zdravstva za proširenje djelatnosti ustanove. 

 

Dom zdravlja dr. Andrija Štampar Nova Gradiška tijekom 2022. nabavio je novu radiološku 

opremu za dijagnostiku, ortopan. Oprema će osigurati dostupnu zdravstvenu zaštitu na 



području djelatnosti radiološke dentalne dijagnostike za stanovnike Brodsko-posavske 

županije i osigurane osobe koje gravitiraju Novoj Gradiški. Da bi Dom zdravlja mogao raditi 

radiološke dijagnostičke pretrage i iste fakturirati prema HZZO-u mora imati u sudski registar 

upisanu djelatnost radiološke dijagnostike, sukladno navedenom Upravno vijeće  Doma 

zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška, donijelo je Odluku kojom predlaže proširenje 

djelatnost s djelatnošću  radiološke dijagnostike. 

 

Člankom 73. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/18, 125/19, 147/20, 119/22, 156/22) 

osnivač zdravstvene ustanove dužan je od Ministarstva zatražiti ocjenu sukladnosti akta o 

osnivanju sa zakonom kojim se uređuje osnivanje i ustrojstvo ustanova i Zakonom o 

zdravstvenoj zaštiti, ista odredba se odnosi na situacije u kojima se proširuje ili mijenja 

djelatnost.  

Prijedloga Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška 

podliježe navedenom postupanju.  

Nakon pozitivne ocjene Ministarstva zdravstva i upisa radiološke djelatnosti  u sudski registar 

stvoriti će s preduvjeti za početak rada navedenih djelatnosti u Domu zdravlja Dr. Andrija 

Štampar Nova Gradiška. 

 

Preduvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva zdravstva je ishođenje pozitivnog mišljenja 

Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatske komore dentalne medicine sukladno 

članku 74. Zakona o zdravstvenoj zaštiti. 

Brodsko-posavska županija je zatražila  mišljenje Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje  

i Hrvatske komore dentalne medicine.  

Dopisom KLASA:500-07/22-01/02 od 21. veljače 2023. Hrvatski zavod za zdravstveno 

osiguranje dao je pozitivno mišljenje,  Hrvatska komora dentalne medicine dala je pozitivno 

mišljenje dopisom KLASA: 030-01/22-23/07 od 7. prosinca 2022., ista se nalazi u privitku.  

 

Upravno vijeće Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška donijelo je Odluku o 

proširenja djelatnosti Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška s djelatnošću  

dentalne tehnike, URBOJ:01-302/23-1 na sjednici održanoj 3. ožujka 2023.   

Dom zdravlja ima novouređen dentalni laboratorij u kojem djelatnost obavljaju dentalni 

tehničari u zakupu. Odlaskom dentalnih tehničara u mirovinu laboratorij će ostati neiskorišten. 

Dentalna tehnika, sukladno članku 36 k Zakona o dentalnoj medicini (NN 121/03, 117/08, 

120/09, 46/21) ugovara se na način da doktor dentalne medicine i dentalni tehničar zaključuju 

ugovor o poslovnoj suradnji. Dom zdravlja trenutno s Hrvatskim zavodom za zdravstveno 

osiguranje ugovara 11 timova dentalne medicine od kojih 6 timova imaju manji broj osiguranih 

osoba od minimalnog broja što otežava poslovanje Doma zdravlja. Ugovaranje dentalne 

tehnike osigurati će bolje povezivanje timova dentalne zdravstvene zaštite s dentalnim 

tehničarima u sastavu Doma zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška uz očekivano 

učinkovitije poslovanje. 



Prije upisivanja djelatnosti dentalne tehnike u sudski registar Dom zdravlja Dr. Andrija štampar 

u obvezi je ishoditi mišljenje Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatske komore 

dentalne medicine. 

 

Organizacija rada radiološke dijagnostike i djelatnosti dentalne tehnike u Domu zdravlja „Dr. 

Andrija Štampar“  Nova Gradiška osigurat će prihode koji će pozitivno utjecati na financijsko 

poslovanje u periodu koji slijedi, sukladno navedenom molimo Vas da razmotrite mogućnost 

davanja pozitivnog mišljenja na predloženu Odluku o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Dr. 

Andrija Štampar Nova Gradiška i istu uputite Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje. 

 

S poštovanjem, 

 

PRIVREMENI PROČELNIK 

 

Branko Sabo, mag.oec. 

 


